

Эссе «И это все о нем»

Автор: Катков Алексей

У меня есть папа, его зовут Евгений Николаевич. Он очень сильный и добрый. Я его очень люблю, потому что он самый справедливый и самый честный!

Однажды, когда я был еще маленьким, мы с ним гуляли на улице. Вдруг откуда не возьмись, вылетела огромная собака и побежала прямо на нас. Папа не испугался, он схватил меня на руки, посадил на капот припаркованной во дворе машины, а сам начал отгонять собаку. Собака была злая и не хотела убегать. На помощь папе выбежал наш сосед, и вдвоем они смогли прогнать злобного пса. Я считаю, что это героический поступок!

Еще мой папа учит меня водить мотоцикл, объясняет мне, как правильно держать равновесие. Вместе с папой мы ремонтируем машину. Он мне все рассказывает и показывает, как нужно содержать машину в порядке. Я люблю проводить время вместе с папой!

Мой папа самый лучший! Я хочу быть на него похожим!